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Pressrelease, 27 maj 2008






Kommuniké från årsstämma i Catering Please den 26 maj 2008 


Nedan följer en sammanfattning av de beslut som fattades vid årsstämma i Catering Please i Skandinavien AB (publ) den 26 maj 2008.  

· Stämman beslutade att fastställa den framlagda resultat- och balansräkningen samt att vinstdispositionen sker i enlighet med styrelsens förslag, vilket innebär att det inte utgår någon vinstutdelning till aktieägarna. Förevarande års förlust balanseras i ny räkning. 

· Stämman beslutade att ansvarsfrihet lämnas åt verkställande direktör och styrelsens ledamöter.
· Stämman beslutade att arvode skall utgå med 30 000 kronor till styrelsens ordförande samt med 10 000 kronor till styrelseledamoten Björn Johnson. Inget arvode skall utgå till övriga styrelseledamöter. Arvode till revisor skall utgå enligt löpande räkning.

· Stämman beslutade att fastställa riktlinjer för ersättning till ledande befattningshavare i enlighet med styrelsens förslag. Bolaget skall sträva efter att erbjuda ledande befattningshavare marknadsmässiga ersättningar som gör det möjligt för bolaget att rekrytera och behålla ledande befattningshavare. Fasta ersättningar, såsom till exempel lön, pension och uppsägningsvillkor, till ledande befattningshavare skall primärt bestämmas utifrån arbetsuppgifternas betydelse, befattningshavarens ansvarsnivå, kvalifikationer samt dennes prestation och erfarenhet. Rörliga ersättningar, som inte på förhand är bestämda till ett visst belopp, skall inte tillämpas av bolaget. Styrelsen bemyndigades att frångå riktlinjerna om det i enskilda fall finns särskilda skäl.
· Stämman beslutade att fastställa antalet styrelseledamöter till sex stycken. Till ordinarie styrelseledamöter omvaldes Jenny Hjalt, Lars Eklund, Björn Johnson och Wilhelm Willers. Tomas Willers och Thomas Eklund nyvaldes. Samtliga sex styrelseledamöter valdes intill tiden för nästa årsstämma.    
Samtliga beslut fattades med erforderlig majoritet.
Kort information om de nyvalda styrelsemedlemmarna:
Tomas Willers

Tomas är VD i Catering Please. Han är utbildad på Grythyttans Restaurangakademi. Tomas har drivit ett flertal restauranger, exempelvis Min Lilla Trädgård, Fågelbro Golfrestaurang och Täby Golfklubb. 

Thomas Eklund

Thomas är marknadschef i Catering Please. Han har drivit ett flertal företag inom restaurangbranschen och har även arbetat med import av kaffe. Thomas har även arbetat åtta år inom SAS International Hotels. Han är utbildad på Centre International De Glion i Schweiz. 

För vidare information kontakta:

Catering Please i Skandinavien AB (publ)

Rindö Hamn, 185 41 Vaxholm

Tel: 
08-642 74 00

E-post: 
info@cateringplease.se 

info@cateringplease.eu 

Hemsida: 
www.cateringplease.se


www.cateringplease.eu

Catering Please i Skandinavien AB (publ) erbjuder färsk portionsförpackad färdiglagad mat till livsmedelsbutiker och andra återförsäljare. Catering Please tillagar maten i eget kök och använder endast färska råvaror med hög kvalitet. Bolaget sköter hela processen från tillagning till distribution. Catering Please erbjuder i dagsläget dels svensk husmanskost genom varumärket Catering Please och dels genuin asiatisk mat genom varumärket Asia Please.
