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DO Networks: Kallelse till extra bolagsstämma i DO Networks Sverige AB (publ)

Aktieägarna kallas härmed till extra bolagsstämma i DO Networks Sverige AB (publ), 556692-3248, fredagen den 1 december 2006 kl 09.00 på adress Blockgatan 2A, 653 41 Karlstad.

Rätt att deltaga på stämman

Aktieägare som önskar delta på bolagsstämman skall

- dels vara införd som ägare i den av VPC AB förda aktieboken per lördagen den 25 november 2006,

- dels anmäla sitt deltagande på bolagsstämman till bolaget under adress Blockgatan 2A, 653 41 Karlstad, per telefon 054-17 66 00 eller per telefax 054 – 17 66 09 senast måndagen den 27 november 2006 kl 12.00. Vid anmälan bör uppges namn, personnummer, adress och aktieinnehav.

Aktieägare som låtit förvaltarregistrera sina aktier måste, för att äga rätt att delta på bolagsstämman, begära att tillfälligt bli införd i den av VPC AB förda aktieboken. Aktieägare måste underrätta förvaltaren härom i god tid före den 25 november 2006. 

Ombud m m 
Aktieägare som företräds genom ombud skall utfärda daterad och undertecknad fullmakt för ombudet. Om fullmakten utfärdas av juridisk person skall bestyrkt kopia av registreringsbevis eller motsvarande (”registreringsbevis”) för den juridiska personen bifogas. Fullmakten och registreringsbeviset får inte vara äldre än ett år. Fullmakten i original samt eventuellt registreringsbevis bör före stämman insändas per brev till bolaget. 
Förslag till dagordning 
1. Stämmans öppnande.

2. Val av ordförande vid stämman.
3. Upprättande och godkännande av röstlängd.
4. Godkännande av styrelsens förslag till dagordning.
5. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad.
6. Val av justeringsmän.
7. Godkännande av styrelsens beslut om företrädesemission samt beslut om sammanhängande ändring av bolagsordningen. 

8. Beslut om sammanläggning av aktier samt sammanhängande ändring av bolagsordningen.

9. Val av styrelse.
10. Avslutande av bolagsstämman.

Punkt 7. Styrelsens beslut om företrädesemission samt förslag till sammanhängande ändring av bolagsordningen

Bolagsordningens § 4 och 5 föreslås ges ny lydelse med anledning av nedanstående nyemission: ”Aktiekapitalet skall utgöra lägst 5.500.000 kronor och högst 22.000.000 kronor” samt ”Antalet aktier skall vara lägst 880.000.000 och högst 3.520.000.000.” 
Styrelsen beslöt den 3 november 2006, under förutsättning av bolagsstämmans godkännande, att bolagets aktiekapital skall ökas med högst 6.162.151,05 kronor genom nyemission av högst 985.944.168 aktier (med beaktande av sådant antal aktier som kan tillkomma till följd av utnyttjande av utestående teckningsoptioner). Rätt att teckna de nya aktierna skall tillkomma aktieägarna med företrädesrätt i förhållande till andel av aktiekapitalet varvid 1 befintlig aktie berättigar till teckning av 4 nya aktier. De nya aktierna emitteras till en teckningskurs om 1 öre per aktie. Avstämningsdag för deltagande i emissionen skall vara den 6 december 2006. Teckning och betalning för aktierna skall ske från och med den 7 december 2006 till och med den 21 december 2006 (eller om teckning sker utan företrädesrätt, betalning tre bankdagar efter styrelsens beslut om tilldelning). Styrelsen skall äga rätt att förlänga tiden för teckning och betalning. Teckning skall ske genom betalning, eller om teckning sker utan företrädesrätt, på teckningslista. De aktier som inte tecknas med företrädesrätt skall fördelas i första hand i förhållande till tecknarnas tidigare aktieinnehav i bolaget, i andra hand av emissionsgaranter i förhållande till storlek av respektive garanti och i tredje hand av investerare, som bedöms kunna komma att bli långsiktiga ägare i bolaget, i förhållande till det antal aktier varom anmälan inlämnats. De nyemitterade aktierna berättigar till utdelning från och med för innevarande räkenskapsår 2006. Beslutet förutsätter ändring av bolagsordningen på sätt som anges ovan.
Om nyemissionen fulltecknas tillförs bolaget 9.859.441,68 kronor före emissionskostnader. Emissionslikviden är avsedd att finansiera bolagets framtida expansion samt stärka bolagets egna kapital. För att säkerställa full teckning av ovan nämnda emission avser styrelsen söka emissionsgarantier.
Punkt 8. Styrelsens förslag till beslut om sammanläggning av aktier samt sammanhängande ändring av bolagsordningen 

Med anledning av att styrelsen avser att söka notering, eller motsvarande, för bolagets aktie på lämplig marknadsplats föreslår styrelsen att sammanläggning sker av aktier varvid 25 aktier sammanläggs till att utgöra en aktie (en s k omvänd split 1:25). 

I syfte att göra det totala antalet utestående aktier jämnt delbart med talet 25 avser styrelsen att, efter det att företrädesemissionen i punkt 7 är genomförd och med stöd av bemyndigande, besluta om nyemission av ett lämpligt antal aktier till en teckningskurs som motsvarar kursen i företrädesemissionen.
Beslutet skall för sin giltighet och verkställighet förutsätta att ovanstående riktade nyemission registrerats hos Bolagsverket och att aktieägare vars aktieinnehav inte är jämnt delbart med 25 kostnadsfritt från Lennart Lohse erhåller kompletterande aktier upp till närmaste högre 25-tal aktier. Sammanläggningen beräknas genomföras så snart som möjligt efter att företrädesemissionen i punkt 7 samt den riktade nyemissionen ovan registrerats hos Bolagsverket. 
I anledning av ovanstående sammanläggning föreslår styrelsen att bolagsordningens § 5 ändras till att ha följande lydelse: ”Antalet aktier skall vara lägst 35.200.000 och högst 140.800.000”. 
Punkt 9. Förslag beträffande styrelseval

Förslag till styrelseledamöter kommer att offentliggöras när sådant föreligger.
Handlingar till stämman
Styrelsens fullständiga förslag och beslut samt handlingar enligt 13 kap 6 § aktiebolagslagen kommer att hållas tillgängliga hos bolaget två veckor före bolagsstämman. Handlingarna skickas till de aktieägare som begär det och uppger sin postadress. 

Karlstad i november 2006

DO Networks Sverige AB (publ)
STYRELSEN
För ytterligare information:
Do Hellbom, VD, DO Networks Sverige AB, tel. 0703-777 425
E-post: do.hellbom@donetworks.se
Besök även www.donetworks.se
Om DO Networks Sverige AB (publ)
DO Networks bildades 2005 och har sitt säte i Karlstad. DO Networks har för avsikt att i anslutning till emissionen notera aktien på Aktietorget.
