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Pressmeddelande 2005-11-14
HomeMaid Hemservice AB (publ) noteras på AktieTorget
Idag är första handelsdag i HomeMaids B-aktier på AktieTorget. Handelspost är 1.000 aktier och Remium Securities är likviditetsgarant. Aktieägare, vilka ej har en hel börspost eller innehar en ojämn aktiepost, kommer att erbjudas möjlighet att utan kostnad för courtage köpa eller sälja det antal aktier som krävs för att aktieinnehavet endast skall bestå av hela handelsposter. 

Den 12 maj 2005 beslutade ordinarie bolagsstämma i Formo Services AB (publ) att utskifta HomeMaid till aktieägarna enligt lex ASEA. För varje aktie i Formo erhölls en (1) B-aktie i HomeMaid. Avstämningsdag var den 18 maj 2005 och sista dag för handel i Formo-aktien med rätt att erhålla aktier i HomeMaid var köp gjorda senast den 13 maj 2005. Efter omvänd splitt 50:1, beslutad på HomeMaids extra bolagsstämma den 26 oktober 2005, uppgår antalet utestående aktier i bolaget till 10.368.000 stycken. Ett noteringsprospekt har distribuerats till samtliga berörda aktieägare och övriga intressenter. Prospektet finns även att ladda ner på HomeMaids hemsida www.homemaid.se.

Under de senaste åren har HomeMaid uppvisat en mycket kraftig och stabil tillväxt i bolagets nettoomsättning. Sedan i juni 2004 uppvisar den löpande verksamheten ett positivt kassaflöde. Under 2004 var koncernens resultat före avskrivningar positivt. 

Delårsrapporten som publicerats idag bekräftar att den positiva utvecklingen i koncernen fortsätter. 

HomeMaid är ett av Sveriges största hemserviceföretag. Bolaget är idag ett lönsamt tillväxtföretag i en bransch med stor tillväxtpotential. HomeMaids målsättningar innefattar:

· Att redovisa en nettoomsättning om 46-47 Mkr för 2005

· Att under 2005 redovisa ett fortsatt positivt resultat före skatt

· Att under 2006 nå en marknadsledande position inom hushållsnära tjänster på den svenska marknaden

· Att nettoomsättningen under de närmaste åren skall växa med minst 15% per år 

· Att långsiktigt uppnå en vinstmarginal före skatt i koncernen om 6-8%

· Att på några års sikt dela ut minst 50% av koncernens resultat efter skatt.

Halmstad den 14 november 2005

HomeMaid Hemservice AB (publ)
Åsa Keller, VD

För ytterligare information kontakta:

Åsa Keller: VD HomeMaid Hemservice AB (publ) 035-16 15 50, 070-673 54 50

