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Pressmeddelande

Nexcite lanseras i Ecuador

Nexcite har erhållit en första order på 40.000 flaskor från Marketmovil S.A. Kärleksdrycken Nexcite skall leveras till Ecuador i januari och Marketmovil har redan förberett sin marknadslansering. 

Nexcite har erhållit en första order på 40.000 flaskor till Ecuador. Nexcites distributör Marketmovil S.A. har rikstäckande distribution till ca 9.000 försäljningsställen, vilket omfattar allt från restauranger, barer och diskotek till supermarkets, drugstores och tax-free. Marketmovil har även distribution i Colombia och planerar att introducera Nexcite i grannlandet.

- Vi är mycket nöjda med att slutligen fått avtalet med Ecuador på plats, säger Monika Rab, VD på Nexcite AB. Den sydamerikanska marknaden är mycket intressant för Nexcite då produkten innehåller flera sydamerikanska örter med välkända effekter, avslutar Monika Rab.

För vidare information kontakta Lars Olbert 0708-366 555.

Nexcite säljer och marknadsför funktionella drycker i ett starkt växande segment. Produkten, som innehåller ett antal s k kärleksörter, har rönt stort intresse bland distributörer och konsumenter världen över. Under 2005 sker lanseringar på ett flertal nya marknader. Mer information finns på www.nexcite.se

