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pressMEDDELANDE 2003-11-18

med anledning av ordinarie bolagsstämma den 18 november.
Vid ordinarie bolagsstämma i Taurus Petroleum Development AB (publ), tisdagen den 18 november 2003, redogjorde verkställande direktören, Clas Regeheim, för det gångna året. Han uttryckte sin tillfredsställelse över affären mellan RaySearch Laboratories och Taurus Petroleum, som bland annat resulterat i att aktierna i Taurus Petroleum Development delades ut till aktieägarna i Taurus Petroleum.

Han konstaterade att licenserna i Kuba hade upphört eftersom det inte hade lyckats att i tid finna partners som var beredda att finansiera en ny borrning.

Vidare upplyste han att myndigheterna i Marocko har beviljat en förlängning med sex månader av den pågående avtalsperioden för att ge deltagarna möjlighet att finna en lösning som tillgodoser Energy Africas önskemål om att minska sin andel i projektet. Han bedömde chanserna vara goda för att finna en sådan lösning och att en brunn kan påbörjas under 2004.

Avslutningsvis nämnde han att  med hänsyn till den minskade omfattningen på prospekteringsverksamheten och de goda erfarenheterna av RaySearch-affären, kommer liknande affärsmöjligheter att tas under övervägande.

VD:s anförande bilägges.

Styrelsen som består av Henric Ankarcrona, Håkan Gartell, Kjell Stenberg och Clas Regeheim omvaldes.

För vidare upplysningar hänvisas till Clas Regeheim, telefon 08-664 22 40.

Besöksadress: Styrmansgatan 2, Stockholm

Post: Box 14237, S-104 40 Stockholm

E-post: info@tauruspetroleum.com
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