s

PAGE  
2

pressMEDDELANDE 2004-03-22

med anledning av förändring av VD:s anställningsavtal.
Med hänsyn till den minskade omfattningen på prospekteringsverksamheten, för närvarande drivs endast ett projekt i Marocko och det råder osäkerhet beträffande projektets framtid efter utgången av den nuvarande avtalsperioden den 20 oktober i år, samt planerna på att försöka genomföra ytterligare affärer liknande den med RaySearch Laboratories har VD Clas Regeheim och bolaget kommit överens om följande:

För närvarande gäller att vid uppsägning från bolaget sida äger VD rätt dels till lön under uppsägningstiden, som är sex månader, dels till ett avgångsvederlag motsvarande en årslön.

Parterna har nu kommit överens om att anställningsavtalet sägs upp per den 1 april 2004, vilket innebär att uppsägningstiden om sex månader börjar löpa. Vid uppsägningstidens utgång, den 30 september, 2004, utbetalas avgångsvederlaget. Under en period av tolv månader, 1 oktober 2004 till 30 september 2005, åtar sig Regeheim att utan ersättning stå till bolagets förfogande för att utföra de arbetsuppgifter som ålegat honom under anställningstiden.

Avsikten med förändringen är att begränsa bolagets åtagande gentemot Regeheim i en situation där ingen, eller endast artfrämmande, verksamhet bedrivs i bolaget. Skulle Marocko-projektet förlängas in i nästa avtalsperiod kommer parterna att fortsätta samarbetet.

För vidare upplysningar hänvisas till Clas Regeheim, telefon 08-664 22 40.
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