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anförande vid ORDINARIE bolagsstämma i Taurus Petroleum DEVELOPMENT AB (PUBL) 2005-12-15


Det kanske är dags att stryka ordet ”Petroleum” i bolagets firma och i stället fokusera på ”Development”.

Beslutet från våra samarbetspartner i Marocko att inte fortsätta in i nästa avtalsperiod innebär att prospekteringsprojektet i Marocko har upphört. Vi har övervägt möjligheten att göra en ny ansökan på en del av vårt tidigare område, men konstaterar att den nuvarande kapitalbasen inte är tillräcklig.

Det är en lång och mödosam väg att utveckla ett prospekteringsprojekt och dagens förutsättningar är annorlunda mot när Taurus började sin bana. Mycket förenklat tror jag man kan säga att riskbenägenheten idag är betydligt mindre än när vi började, vilket har resulterat i att ingen brunn borras idag utan mycket omfattande förarbete i form av seismikundersök​ningar, oftast kostsamma 3D-undersökningar, och bearbetning och tolkning av dessa. Det innebär att vår affärsidé, att utveckla ett prospekteringprojekt genom seismik till en nivå där vi kan attrahera en ny partner, som är beredd att bekosta en brunn i utbyte mot en andel i projektet, har blivit betydligt mer kostnadskrävande. Marocko är ett bra exempel , där har våra partner lagt ner ca 80 MSEK på seismik och annat förberedande arbete och ändå inte blivit övertygade om att det är berättigat att investera i en brunn.

Naturligtvis kan det inte uteslutas att det dyker upp intressanta affärer inom prospekterings​området, men tills vidare kommer vi att koncentrera oss på att hitta flera affärer som RaySearch, Followit och Svithoid. 

RaySearch och Followit är ju avslutade affärer och om stämman fattar beslut i enlighet med förslaget på Dagordningen kommer även Svithoid-affären att avslutas på ett förhoppningsvis förmånligt sätt.

För att ge Er en uppdatering angående Svithoid kommer VD Fredrik Nygren liksom i fjol att berätta om dagsläget i bolaget.

Besöksadress: Styrmansgatan 2, Stockholm

Post: Box 14237, S-104 40 Stockholm

E-post: info@tauruspetroleum.com

Telefon: +46-8-664 22 40

Telefax: +46-8-664 22 05

www.tauruspetroleum.com

