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pressMEDDELANDE 2003-05-28

med anledning av extra bolagsstämma den 28 maj.
Vid extra bolagsstämma i Taurus Petroleum AB (publ), onsdagen den 28 maj 2003 fattades beslut om att Taurus förvärvar RaySearch Laboratories AB ”RaySearch” genom en apportemission. Taurus byter i samband med förvärvet verksamhetsinriktning och kommer att namnändras till RaySearch Laboratories AB (publ).

Taurus nuvarande verksamhet, prospektering efter olja och gas, delas ut till dem som var aktieägarna i Taurus den 13 maj 2003. Prospekteringsverksamheten bedrivs i det helägda dotterbolaget Taurus Petroleum Development AB, som skiftas ut till aktieägarna genom tillämpning av Lex Asea (ingen skatt) och kommer att noteras på AktieTorget från och med mitten av juni. En aktie i Taurus berättigar till en aktie i Taurus Petroleum Development.

Vidare beslöts att genomföra en omvänd split som innebär att 20 aktier sammanläggs till en. Utan vederlag kommer aktier att ställas till förfogande så att samtliga aktieägare erhåller innehav jämt delbara med 20. Förfarandet sker automatiskt och kommer inte att kräva någon aktiv åtgärd från aktieägarna.
Till ny styrelse valdes Carl Filip Bergendal, Claes-Göran Fridh, Erik Hedlund, Johan Löf, Clas Regeheim och Kjell Stenberg.

Till revisor valdes Anders Linér och till revisorssuppleant Lena Krause.

Den avgående verkställande direktören, Clas Regeheim, redogjorde kort för prospekteringsverksamheten. Han kommenterade försöken att finna partners för en fortsättning av projektet på Kuba. Vidare upplyste han att i Marocko-projektet fortsätter rangordningen av borrvärda prospekt, med sikte på en brunn i slutet av 2003 eller i början av 2004.

Den tillträdande verkställande direktören, Johan Löf, redogjorde för Raysearchs verksamhet och framtidsutsikter.

För vidare upplysningar hänvisas till:

Taurus Petroleum Development AB (publ)
RaySearch Laboratories AB (publ)

VD Clas Regeheim, tel 08-664 22 40
VD Johan Löf, telefon 08-545 061 31

regeheim@tauruspetroleum.com
johan.lof@raysearchlabs.com

